

В США стартовал антимонопольный суд над Google. Минюст и коалиция генпрокуроров штатов заявляют, что компания использует свои разработки в сфере искусственного интеллекта (ИИ), чтобы усилить господство на рынке интернет-поиска.

Иск направлен на то, чтобы ограничить влияние Google, в том числе потребовать продажу браузера Chrome. Это одно из самых серьезных дел против IT-компании за последние десятилетия. Прокуроры утверждают, что Google заключает эксклюзивные соглашения с производителями устройств, чтобы закрепиться в качестве поисковой системы по умолчанию. Эти контракты, по их мнению, помогли сохранить доминирующее положение на рынке.

На слушаниях также прозвучала информация, что Google платит Samsung за установку своего ИИ-сервиса Gemini на смартфоны. Условия контракта не раскрываются, но речь идет о значительных суммах.

Google в ответ заявляет, что действия правительства — это попытка помочь конкурентам за счет ограничений для компании. Представители компании считают, что ИИ-продукты не имеют отношения к делу, а предложенные меры могут затормозить развитие американских технологий.